

प्रसिद्धी विभाग

शैक्षणिक वर्ष २०१९ – २०

साहेबरावजी बुट्टेपाटील स्मृती व्याख्यानमाला



बुट्टे पाटील स्मृती व्याख्यानमाला रविवारपासून

राजगुरुनगर : पुढारी वृत्तसेवा
ज्ञान, प्रबोधन आणि
मनोरंजनातून लोकशिक्षणाच्या
उद्देशाने विविध विषयांवरील
नामवंतांच्या व्याख्यानांचा सहभाग
असलेली साहेबरावजी बुट्टे पाटील
स्मृती व्याख्यानमाला रविवार (दि.
२६ जानेवारी) पासून हुतात्मा
राजगुरू महाविद्यालयात सुरू होणार
असल्याची माहिती खेड तालुका
शिक्षण प्रसारक मंडळाचे अध्यक्ष
अॅड. देवेंद्र बुट्टे पाटील यांनी दिली.
या वेळी संस्थेचे उपाध्यक्ष
नानासाहेब टाकळकर, मानद सचिव
हरिभाऊशेठ सांडभोर, प्राचार्य
डॉ. एच. एम. जरे, डॉ. शिल्पा
जगताप, उपप्राचार्य प्रा. एस. एन.
टाकळकर, प्रबंधक कैलास पाचारणे
उपस्थित होते.
आपल्या वैशिष्ट्यपूर्ण
आयोजनामुळे संपूर्ण महाराष्ट्रात

नावाजलेली ही व्याख्यानमाला
महाविद्यालय प्रांगणात दररोज
सकाळी १० ते ११.३० या वेळात
संपन्न होणार आहे. व्याख्यानमालेचे
हे १९ वे वर्ष आहे.

रविवारी (दि.२६) प्रसिद्ध
कवयित्री डॉ. संजीवनी तडेगावकर
यांची 'कविता कालची, आजची
आणि माझी' या विषयावर आपले
मौलिक विचार मांडणार आहेत.
सोमवारी (दि.२७) विज्ञान आणि
तंत्रज्ञान संशोधक अजिंक्य कोतावार
हे 'शिक्षणानंतरची क्षितिजे' या
विषयावर विचार मांडतील. मंगळवारी
(दि. २८) ज्येष्ठ शास्त्रज्ञ डॉ. सुरेश
नाईक हे चांद्रयान मोहिमेबद्दल
विद्यार्थ्यांशी संवाद साधतील.
बुधवारी (दि. २९) भारतीय
प्रशासकीय सेवेतील सनदी अधिकारी
तुकाराम मुंडे हे 'युवामनांची स्पंदने'
या विषयावर विद्यार्थ्यांशी हितगूज

साधणार आहेत. गुरुवारी (दि.३०)
आदर्श गाव हिवरेबाजारचे सरपंच
पोपटराव पवार हे 'ग्रामविकास व
जलसंधारण' या विषयावर आपले
अनुभवकथन करणार आहेत.
शुक्रवारी (दि.३१) कीर्तनकार,
गायक व अभिनेते चारुदत्त आफळे
हे 'भारतीय सैनिकांची यशोगाथा'
सांगणार आहेत. तर शनिवारी (दि.
१ फेब्रुवारी) व्याख्यानमालेचे
शेवटचे पुष्प प्रसिद्ध व्याख्याते
प्रशांत देशमुख हे धर्मवीर 'छत्रपती
संभाजीराजे' या विषयावर गुंफणार
आहेत. व्याख्यानमालेच्या निमित्ताने
तालुक्यातील सर्व नागरिकांनी, माजी
विद्यार्थ्यांनी व्याख्यानमालेच्या
वैचारिक मेजवानीचा, शब्द
महोत्सवाचा आनंद घ्यावा, असे
आवाहन खेड तालुका शिक्षण
प्रसारक मंडळाच्या वतीने करण्यात
आले आहे.

साहेबरावजी बुट्टे पाटील स्मृती

व्याख्यानमाला २६ जानेवारीपासून

लोकमत न्यूज नेटवर्क

राजगुरुनगर : साहेबरावजी बुट्टे पाटील स्मृती व्याख्यानमाला २६ जानेवारीपासून हुतात्मा राजगुरु महाविद्यालयात सुरु होणार आहे. ज्ञान, प्रबोधन आणि मनोरंजनातून लोकशिक्षणाच्या उद्देशाने विविध विषयांवरील नामवंतांची व्याख्याने होणार असल्याची माहिती खेड तालुका शिक्षण प्रसारक मंडळाचे अध्यक्ष अॅड. देवेंद्र बुट्टे पाटील यांनी दिली.

व्याख्यानमाला महाविद्यालयात प्रांगणात दररोज सकाळी १० ते ११.३० या वेळात होणार आहे. व्याख्यानमालेचे हे १९ वे वर्ष आहे. २६ जानेवारी रोजी कवयित्री डॉ. संजीवनी तडेगावकर या 'कविता कालची, आजची आणि माझी' या विषयावर आपले विचार मांडणार आहेत. २७ जानेवारीला विज्ञान आणि तंत्रज्ञान संशोधक अजिंक्य कोतावार हे 'शिक्षणानंतरची क्षितिजे' या विषयावर विचार मांडणार आहेत. २८ जानेवारीला

चांद्रयान मोहिमेबद्दल विद्यार्थ्यांशी संवाद साधणार आहेत. २९ जानेवारीला भारतीय प्रशासकीय सेवेतील सनदी अधिकारी तुकाराम मुंडे हे 'युवामनांची स्पंदने' या विषयावर विद्यार्थ्यांशी हितगुज साधणार आहेत.

३० जानेवारीला आदर्श गाव हिवरे बाजारचे सरपंच पोपटराव पवार हे 'ग्रामविकास व जलसंधारण' या विषयावर अनुभवकथन करणार आहेत. ३१ जानेवारी रोजी कीर्तनकार, गायक व अभिनेते चारुदत्त आफळे हे भारतीय सैनिकांची यशोगाथा सांगणार आहेत. १ फेब्रुवारी रोजी व्याख्यानमालेचे शेवटचे पुष्प प्रसिद्ध व्याख्याते प्रशांत देशमुख हे 'धर्मवीर छत्रपती संभाजीराजे' या विषयावर गुंफणार आहेत.

व्याख्यानमालेबाबत माहिती देताना संस्थेचे उपाध्यक्ष नानासाहेब टाकळकर, मानद सचिव हरिभाऊ सांडभोर, प्राचार्य डॉ. एच.एम.जरे, डॉ. शिल्पा जगताप, उपप्राचार्य प्रा.एस.एन.टाकळकर, एकाधिकार्य कैलास पाचगाणे यास्थित येने

सकाळ

राजगुरुनगरला रविवारपासून व्याख्यानमाला

राजगुरुनगर, ता. २३ : साहेबरावजी बुट्टे पाटील स्मृती व्याख्यानमाला २६ जानेवारीपासून येथील हुतात्मा राजगुरू महाविद्यालयात सुरू होणार असल्याची माहिती खेड तालुका शिक्षण प्रसारक मंडळाचे अध्यक्ष अॅड. देवेंद्र बुट्टे पाटील यांनी दिली.

व्याख्यानमाला
महाविद्यालयाच्या प्रांगणात दररोज सकाळी १० ते ११.३० या वेळेत होणार आहे. डॉ. संजीवनी

तडेगावकर या 'कविता कालची, आजची आणि माझी' या विषयावर पहिले पुष्प २६ जानेवारी रोजी गुंफणार आहेत. विज्ञान आणि तंत्रज्ञान संशोधक अजिंक्य कोतावार हे 'शिक्षणानंतरची क्षितिजे' या विषयावर २७ जानेवारीला आणि डॉ. सुरेश नाईक हे चांद्रयान मोहिमेबद्दल २८ जानेवारीला व्याख्यान देणार आहेत. नागपूरचे आयुक्त तुकाराम मुंढे हे 'युवामनांची स्पंदने' या विषयावर २९ जानेवारीला

विद्यार्थ्यांशी संवाद साधणार आहेत. ३० जानेवारीला आदर्श गाव हिवरेबाजारचे सरपंच पोपटराव पवार हे 'ग्रामविकास व जलसंधारण' या विषयावर अनुभवकथन करणार आहेत. कीर्तनकार चारुदत्त आफळे हे भारतीय सैनिकांची यशोगाथा ३१ जानेवारी रोजी सांगणार आहेत. फेब्रुवारी रोजी व्याख्यानमालेचे शेवटचे पुष्प प्रशांत देशमुख हे 'धर्मवीर छत्रपती संभाजीराजे' या विषयावर गुंफणार आहेत.

साहेबरावजी बुट्टेपाटील स्मृती व्याख्यानमाल २६ जानेवारीपासून

राजगुरुनगर : ज्ञान, प्रबोधन आणि मनोरंजनातून लोकशिक्षणाच्या उद्देशाने विविध विषयांवरील नामवंतांच्या व्याख्यानांचा सहभाग असलेली येथील साहेबरावजी बुट्टेपाटील स्मृती व्याख्यानमाला येत्या २६ जानेवारी पासून हुतात्मा राजगुरु महाविद्यालयात सुरु होणार असल्याची माहिती खेड तालुका शिक्षण प्रसारक मंडळाचे अध्यक्ष अॅड. देवेंद्र बुट्टेपाटील यांनी दिली. या प्रसंगी संस्थेचे उपाध्यक्ष नानासाहेब टाकळकर, प्राचार्य डॉ. एच.एम. जरे, डॉ. शिल्पा जगताप, उपप्राचार्य प्रा.एस.एन.टाकळकर, प्रबंधक कैलास पाघारणे उपस्थित होते. आपल्या वैशिष्ट्यपूर्ण आयोजनामुळे संपूर्ण महाराष्ट्रात नावाजलेली ही व्याख्यानमाला महाविद्यालयाच्या प्रांगणात दररोज सकाळी १० ते ११.३० या वेळात संपन्न होणार आहे. व्याख्यानमालेचे हे १९ वे वर्ष आहे. २६ जानेवारी रोजी प्रसिद्ध कवयित्री डॉ. संजीवनी तडेगावकर ह्या कविता कालची, आजची आणि माझी या विषयावर आपले मौलिक विचार मांडणार आहेत. २७ जानेवारीला विज्ञान आणि तंत्रज्ञान संशोधक अजिंक्य कोतावार हे शिक्षणानंतरची क्षितिजे या विषयावर आपले विचार मांडणार आहेत. २८ जानेवारीला ज्येष्ठ शास्त्रज्ञ डॉ. सुरेश नाईक हे चांद्रयान मोहीमेबद्दल विद्यार्थ्यांशी संवाद साधणार आहेत. २९ जानेवारीला भारतीय प्रशासकीय सेवेतील सनदी अधिकारी तुकाराम मुंढे हे युवामनांची स्पंदने या विषयावर विद्यार्थ्यांशी हितगुज साधणार आहेत. ३० जानेवारीला आदर्श गाव हिवरेबाजारचे सरपंच पोपटराव पवार हे ग्रामविकास व जलसंधारण या विषयावर आपले अनुभवकथन करणार आहेत. ३१ जानेवारी रोजी कीर्तनकार, गायक व अभिनेते चारुदत्त आफळे हे भारतीय सैनिकांची यशोगाथा सांगणार आहेत. तर १ फेब्रुवारी रोजी व्याख्यानमालेचे शेवटचे पुष्प प्रसिद्ध व्याख्याते प्रशांत देशमुख हे धर्मवीर छत्रपती संभाजीराजे या विषयावर गुंफणार आहेत. व्याख्यानमालेच्या निमित्ताने तालुक्यातील सर्व नागरिकांनी, माजी विद्यार्थ्यांनी यात सहभाग घेऊन व्याख्यानमालेच्या वैचारिक मेजवानीचा, शब्दमहोत्सवाचा आनंद घ्यावा असे आवाहन खेड तालुका शिक्षण प्रसारक मंडळाच्या वतीने करण्यात आले आहे.

डॉ. संजय शिंदे
प्रसिद्धी विभाग प्रमुख